

# Золото и серебро мирового уровня

И опять порадовал наш земляк, лисаковец Алексей Лукутин. Он стал победителем в толкании ядра и обладателем второго места в метании диска (в этой дисциплине Алексей улучшил свой личный результат) в мировой серии Гран-при по паралегкой атлетике. Проходило это яркое событие в итальянском городе Езоло. Алексей защищал честь Казахстана в составе национальной сборной.

Поздравляем Алексея и его тренеров Павла Сидорчука и Сергея Блинова.

---

**Елена ЛЕОНИДОВА.**

